
TAILLES :(1–4) 5–9 (10–14) ans
ÉCHANTILLON 20 m avec l’aig circ n° 3,5 = 10 cmFournitures 

Fils KlompeLOMPE Merinoull, coloris 4043
et Sandnes Garn Tynn Silk Mohair, coloris 3553

Quantité de fil KlompeLOMPE Merinoull :
100 g pour toutes les tailles

Sandnes Garn Tynn Silk Mohair :
25 g pour toutes les tailles

Aiguilles circulaires n° 3,5 de 40 et 80 cm

Bonnet pimpant
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 RÉALISATION 

Tricotez en rond.

Montez (96) 104 (112) m sur l’aig circ n° 3,5 et avec un fil de chaque 
qualité pris ensemble.
Tricotez (6) 7,5 (9) cm ainsi : alternez (9) 9 (10) E, (3) 4 (4) V.
Prenez l’aig circ n° 3. Tricotez 1 T à l’end.
Prenez l’aig circ n° 3,5.
Tricotez dans le pt jusqu’à (18,5) 21,5 (24) cm de hauteur.

Tricotez (4) 4 (5) E (= nouveau début de T).

T suiv : *4 E, 1 SS, (2) 3 (3) V, (9) 9 (10) E, (2) 3 (3) V, 1 dim,  
(3) 3 (4) E*, répétez *–* sur tout le T.
Tricotez 1 T comme les m se présentent.

T suiv : *4 E, 1 SS, (1) 2 (2) V, (9) 9 (10) E, (1) 2 (2) V, 1 dim,  
(3) 3 (4) E*, répétez *–* sur tout le T.
Tricotez 1 T comme les m se présentent.

POUR LES TAILLES 5–9 ET 10–14 ANS :

T suiv : *4 E, 1 SS, 1 V, (-) 9 (10), 1 V, 1 dim, (-) 3 (4) E*,  
répétez *–* sur tout le T.
Tricotez 1 T comme les m se présentent.

POUR TOUTES LES TAILLES :

T suiv : *4 E, 1 SS, (9) 9 (10) E, 1 dim, (3) 3 (4) E*,  
répétez *–* sur tout le T.
Tricotez 1 T à l’end.

T suiv : *4 E, 1 SS, (7) 7 (8) E, 1 dim, (3) 3 (4) E*,  
répétez *–* sur tout le T.
Tricotez 1 T à l’end.

T suiv : *4 E, 1 SS, (5) 5 (6) E, 1 dim, (3) 3 (4) E*,  
répétez *–* sur tout le T.
Tricotez 1 T à l’end.

T suiv : *4 E, 1 SS, (3) 3 (4) E, 1 dim, (3) 3 (4) E*,  
répétez *–* sur tout le T.
Tricotez 1 T à l’end.

T suiv : *4 E, 1 SS, (1) 1 (2) E, 1 dim, (3) 3 (4) E*,  
répétez *–* sur tout le T.
Tricotez 1 T à l’end.

POUR LES TAILLES 1–4 ET 5–9 ANS :

T suiv : *4 E, 1 SS, 4 E*, répétez *–* sur tout le T.

POUR LA TAILLE 10–14 ANS :

T suiv : *4 E, 1 SS, 1 dim, 4 E*, répétez *–* sur tout le T.

 ABRÉVIATIONS 

aig = aiguille
aug = augmentation
circ = circulaire
dim = diminution endroit : tricoter 2 mailles ensemble à l’endroit
E = maille endroit
end = endroit
m = maille
pt = point
SD = surjet double : glisser 1 maille à l’endroit, tricoter 2 mailles 
ensemble à l’endroit, passer la maille glissée par-dessus  
les mailles tricotées
SS = surjet simple : glisser 1 maille, tricoter la maille suivante, 
passer la maille glissée par-dessus la maille tricotée
suiv = suivant(e)
T = tour
V = maille envers

POUR TOUTES LES TAILLES :

Tricotez 1 T à l’end.
T suiv : *3 E, 1 SS, 1 dim, (2) 2 (3) E*, répétez *–* sur tout le T.
T suiv : *2 E, 1 SS, 1 dim, (1) 1 (2) E*, répétez *–* sur tout le T.

POUR LES TAILLES 1–4 ET 5–9 ANS :

T suiv : * 1 SD, 1 dim*, répétez *–* sur tout le T.

POUR LA TAILLE 10–14 ANS :

T suiv : *1 E, 1 SS, 1 dim, 1 E*, répétez *–* sur tout le T.
T suiv : *1 SS, 1 dim*, répétez *–* sur tout le T.
Coupez le fil, passez-le dans les m du dernier T et serrez pour 
fermer.
Repliez le bord et mettre en forme dans une serviette humide.

Très tendance ce bonnet hipster conviendra parfaitement à vos ados,  
fille ou garçon. Un grand classique à tricoter en toutes tailles et couleurs.


